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Segunda evaluacion - Tema 2

® |a duraclon estimada es de 120 minutos

| ® La evaluacién se aprueba con al menos 60 puntos y el detalle de puntajes de cada uno de los ejercicios es:
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i La definicion de norma de un vector de R3.
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ii. La definicion de vectores paralelos.
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iii. Una propiedad de producto punto de vectores de R,
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2. Complete conalguna de las expresiones “es necesario y suficiente”, “es necesario pero no sufi-
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ciente”, “es suficiente pero no necesario”, “no es suficiente ni necesario” a modo de obtener
| proposicion verdadera:

i, QueAy Bseanmatrices invertibles de igual orden .C.S.neceﬁmﬁ@.m..m..suﬁ‘n‘mé.... para que

: det (A + B) # 0. X
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los vectores v = (0,0,1)y w = (0,2,—1) de R®, Indique, si es poéibj
u # 0 de forma tal que se cumplan las condiciones requeridas en cada item. Si su
afirmativa muestre u y justifique su eleccién con los calculos adecuados. De lo contrari
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La matriz cuyas filas son los vecto-

res v,w y ues no invertible.
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iv.

u un vector unitario perpendicular

O= ((, 0,0)

”U“'?. (/‘Lth".f c}l‘a l/r: 44
wz(97-1)

U We @ CU" P«-Pp,.a{guér .uJ)

(1 /09 (& ) ec




3 E B e
A una matriz de orden n, tal Quea;; = 0 paratodoi,j y
 para toda filai. |
Responda cada item justificando.
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i. Analicesilamatriz 4= 0 2 0 |es una matriz en las condiciones del enunciado.
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ii. Proponga usted una matriz de orden 2 en las condiciones del enunciado.
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iii. Diga por qué si o por qué no:
Si A es una matriz en las condiciones del enunciado, entonces A es invertible.

@ MLJ&-‘{;L-IQ A j'e < sJ czé([&miﬂm/e €S iy Mé) o(a O ‘Z’“d//d/xﬂi O;(/v.d, AV)

v

iv. Diga por qué:
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il es com-

Si A es una matriz en las condiciones del enunciado, entonces el sistema A.X = [
2

patible.
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5. Argumente la verdad o falsedad de las siguientes proposiciones:

i. Essuficiente que 4 y Bseanmatrices invertibles para que A. B también sea inversible.
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iii. Si los vectores u y vde R3 son unitarios y paralelos, entonces |u.v| =1
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iv. Es necesario que 4 sea una matriz invertible para que el sistema A.X = 0 sea compatible de-

terminado.
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